

堆积纸箱的废旧厂房突发大火

事发高唐,消防官兵花费9个多小时才将其扑灭

本报聊城12月26日讯(记者 郭庆文) 12月26日上午11点左右,高唐县金城西路一个废旧厂房内堆积的纸箱突发大火,消防官兵花费9个多小时,出动3辆消防车才将其扑灭,没有人员伤亡。目前起火原因仍在调查中。

26日上午11点左右,有市民看到,高唐县金城西路北侧一个废旧厂房上空冒气滚滚浓烟,燃起大火,多辆消防车赶到现场扑救。“今天有风,火势非常大,数里外就能看到。”这位市民说。

中午12点10分,记者赶到现场,看到浓烟在西北风的作用下飘向金城西路,造成整个道路都是呛人的烟气。由于烟

雾遮挡视线,加上消防官兵不断用水枪压制,虽然浓烟滚滚,但在外围看不到明火。

“再往西通往夏津,是308国道,再加上距离316省道很近,附近车流量很大,很容易出事故。”一位出租车司机告诉记者,每一股强风后,吹来的烟很大,根本看不清路,存在安全隐患。

在着火厂房门口,停放着的消防车与院内消防车交替作业,进行灭火,东西两侧均有民警对现场进行警戒。在起火的院落内,停放着一辆消防车,由于西北风很大,整个院里烟雾四散,非常呛人,几名消防官兵戴着防烟面罩,铺设了数条消防水带灭火,一位消

防队员爬上西侧紧挨着火库房的一间房屋屋顶,对着火点火势进行压制。

记者进入到这家紧挨着火点西侧的厂房里,透过玻璃看到着火的地方明火仍然很大,着火厂房的铁皮已经严重变形。

下午13点左右,由于天气干燥,着火时间长,为防止着火点紧邻的另一个房屋着火,消防官兵用水枪对其屋顶进行洒水降温,也避免火势蔓延。

据该单位一名工作人员介绍,这座库房已经废弃多年,里面存放的主要是纸箱子和一些杂物。26日上午11点左右,附近的居民发现库房上空

冒起浓烟,立即报了警,现场没有人员伤亡,所以没有拨打120。这名工作人员听到消息后,才赶了过来。

高唐县人和公安消防中队接警后,立即出动三辆抢险救援车赶往现场。据消防官兵介绍,由于烧着的是大堆纸箱,从外围喷水无法完全扑灭,为了彻底灭火,必须把纸箱一层层扒出来扑灭,否则还会存在隐患。废旧厂房所在单位安排了挖掘机将着火纸箱扒出,进行灭火。

26日晚上7点40分,记者获悉,现场火势得到全面控制,半小时到一小时内可以将大火完全扑灭。着火的具体原因仍需要调查。

相关新闻

消防安全夜查 消除隐患三百余处

本报聊城12月26日讯(记者 郭庆文 通讯员 崔丽) 为切实做好全市圣诞节期间的消防安全保卫工作,近日,聊城市消防支队在全市范围内组织开展了以娱乐场所及人员密集场所为重点的夜查行动。

24日晚上,全市9个县(市、区)消防部门组成81个夜查小组深入各人员密集场所进行消防安全大检查,针对发现的问题,依法督促单位立即或限期改正,切实消除火灾隐患。

检查内容包括:重点对娱乐场所是否违规超员经营,是否违规在室内使用明火,燃放烟花爆竹;人员密集场所是否按照有关规定,在营业期间每2小时进行一次防火巡查;单位和场所疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明和疏散指示标志是否完好有效;设有自动消防设施的建筑物,消防控制室值班操作人员是否在岗在位,是否掌握基本的应急处置技能。

检查组要求各单位加强节日期间消防安全工作,逐级落实消防安全责任制,研究制定周密可靠的防火安全措施和火灾应急预案,加大防火巡查频次和隐患整改力度,对重点部位和不放心区域要进行严密防控,始终保持高度警觉状态,确保消防安全万无一失。

据统计,24日晚,检查娱乐场所及宾馆饭店104家,九小场所127家,整改火灾隐患323处。

劣质眼镜易伤眼 学生配镜需谨慎

本报聊城12月26日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓) 佩戴质量不合格的眼镜不但起不到矫正视力的作用,还可能对眼睛造成伤害。专业检测人员提醒,面对街头随处可见的眼镜店,作为消费者尤其是学生,应谨慎选择商家和产品,一定要配戴适合自己的眼镜。

据介绍,配镜前最好先去正规医院进行眼科检查。因为有些学生视力下降并非由近视引起,可能是一些眼部疾病导致,因此,在验光前应进行系统眼科检查。配镜应去正规眼镜店,切忌图便宜或省事,应注意查看眼镜产品生产许可证、验光设备和检测仪器合格标记、验光、制作人员持证上岗资格,及眼镜合格标志等。

同时,配制眼镜必须经过验光、试戴等程序,按医生要求,必要时应做散瞳验光,特别是未成年人和初次配镜者。验光后,要索取验光单,因验光易受其他因素影响,故应在数天内经两次验光,以达到科学准确验光效果。并要注意眼镜材质的选择,一般镜片分为树脂、玻璃和水晶等,镜片和镜框都应有保质期,如是进口材料,应有进口商检验证书。树脂镜片因重量轻等优点,很受学生欢迎,但保养要求也较高。

此外,购买眼镜后,要向销售单位索取配制眼镜加工单、发票、售后承诺等凭证,以便将来出现问题时能够维护自己的合法权益。如有不适反应,应及时咨询眼科医生或专业人士。



消防官兵在院内铺设消防水带进行灭火。

本报记者 郭庆文 摄

质劣隐患大,冒牌“公牛”被查扣

本报聊城12月26日讯(记者 李璇 通讯员 郑连飞)

人们在选购大件电器时都比较谨慎小心,而插排的选择却显随意,一些劣质或假冒插排更因原材料低劣存在安全隐患。日前,冠县工商局柳林工商所接到举报,查扣了一批

在售的冒牌“公牛”插排。

据了解,冠县工商局柳林工商所接到浙江省慈溪市公牛电器有限公司打假人员举报,称该工商所辖区存在涉嫌销售假冒“公牛牌”电源插排的违法经营行为。柳林工商所工作人员立即联合打假人员

对辖区内的五金商店进行逐户检查。

经厂家打假人员辨别,有一商户销售的“公牛牌”电源插排是假冒伪劣产品。这些产品制作简陋,表面粗糙,防伪标签和识别码可轻易刮除,存在很大的质量和安全问题。执法人

员当场查获此类公牛插排22个。

据“公牛”生产厂商打假人员介绍,劣质或假冒电插排手感粗糙,使用耐温性差,阻燃能力低的低价塑料做为原料,长期使用容易软化变形,产生电路短路,导致着火事故。

食品外包装“QS”标识真伪咋辨别

节前消费旺季来临,质监专家为你支招

本报聊城12月26日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓 臧兴林) “QS”认证作为合格产品入市的准入证,对于维护消费者切身利益具有重要意义。随着元旦春节消费旺季即将来临,质监局的专业检测人员教市民识别食品包装上“QS”标识真伪。

阳谷县质监局工作人员介绍,目前,国家对实施食品生产许可制度的产品实行市场准入标志制度,没有加贴“QS”标识的食品不准进入市

场销售。

据了解,有的食品生产企业生产许可证到期未换,或再次换证期间审查未通过,仍继续使用“QS”标志;有的使用以前的老包装在市场销售;有的生产企业则冒用他人过期标志。这样一来,不仅经销商“雾里看花”,就是专业人员如不认真查验,也难辨真伪,此类商品多为异地销售。由于国家对食品包装材料也实行严格的生产许可证管理,所以有些食(饮)品企业利用包装材

料的“QS”标志在市场上销售食品。

同时,有些食品外包装印有“QS”标志,但无生产许可证编号或编号纯属子虚乌有;有的则加印“ISO9001”认证或食品卫生许可证编号来蒙骗消费者;还有少数小作坊业主,擅自印刷QS标志粘贴在产品外包装上。

质监专家提醒,在食品生产许可证标志(QS)下方(或产品其他地方)有一行为QS+12位数字的编号,数字前4位为受理

机关编号,中间4位为产品类别编号,后4位为企业序号。消费者可登录国家质检总局网站进行查询。因为每个QS标志都有惟一的一串12位阿拉伯数字序列号,对应惟一的产地、企业和产品,序列号无法造假,网上一查就知真假。

同时,消费者在购物时不能盲目挑选具有QS标志的产品,还应学会辨别QS标志真假。如发现食品QS标志有问题,可拨打12365质监热线投诉咨询。

国内首只城市建设主题债基万家城建债26日起发行

国内首只主投城市建设类债券的基金——万家城市建设主题纯债债券基金(519191)于12月26日至1月21日跨年发行。根据公告,该债基为纯债基金,

不投资于股票,投资者可通过建行等各大银行、券商和万家基金网上直销平台进行认购。根据Wind资讯截至12月20日数据,过去两个月发行的评级在

AA和AA+的城投债平均票面利率达到7.69%,其中有十余只债券的当前成交价在97至100元之间。

万家固定收益投研团队始

终以追求绝对收益为目标,坚持债券基金应尽可能减小波动,万家基金独有的信用评估体系为筛选优质债券、风险管理提供支撑,万家基金也以优异的

整体业绩获得由《中国证券报》评选的“2012年度债券投资金牛基金公司”。万家城建债认购门槛仅100元起,是国债、一年定存之外的稳健理财全新选择。